Polecenia do tekstu:

1. Ustaw wcięcia do pierwszego z akapitów: lewe na 2 cm, prawe na 2,5 cm, a pierwszego wiersza na 0,5 cm
2. Ustaw wcięcia do drugiego z akapitów: lewe na 1 cm, prawe na 1 cm, a pierwszego wiersza na 0,5 cm

3. Wyjustuj oba akapity

4. Zastosuj wypunktowanie dla głównych cech pakietu mks_vir
5. Wstaw nagłówek na każdej stronie: Wirusy i programy antywirusowe

6. Wstaw w stopce numer strony (nr strony wyśrodkuj)
7. Przerzuć główne cechy pakietu na następną stronę

8. Ustaw marginesy tylko dla drugiej strony na: lewy na 3 cm, a prawy na 3 cm

9. Dla całości tekstu zastosuj odstępy między wierszami na 1,5 wiersza, kolor czcionki wypunktowanego tekstu zmień na niebieski, pogrubi otocz ramką z tłem. Do całości zastosuj czcionkę Tahoma o rozmiarze 10 pt.

Wirus komputerowy (łacińskie "virus" oznacza truciznę) to program, który posiada zdolność samoczynnego powielania się i przenoszenia z jednego komputera na drugi bez wiedzy i poza kontrolą użytkownika. 

Szkody wyrządzane przez wirusy różnią się w zależności od jego rodzaju, począwszy od wyświetlania na ekranie niegroźnych komunikatów, a skończywszy na uszkodzeniu bądź zniszczeniu danych i unieruchomieniu komputera. Wirusy mogą być przenoszone poprzez dyskietki, dyski optyczne oraz sieć. Wirusy zwróciły uwagę nie tylko ekspertów czy administratorów systemów, ale i milionów użytkowników komputerów. Trafiły na pierwsze strony gazet, stały się tematem dnia w radiu i telewizji nie, dlatego, że media nie miały innych sensacji w sezonie ogórkowym, lecz dlatego, że spowodowały rzeczywiste straty, które dosięgły miliony stacji roboczych. Skutkiem ich działania były zniszczone dane i zawieszone tysiące sieci lokalnych, w tym sieci w dużych firmach.

Większość użytkowników komputerowych, mimo zagrożenia ze strony wirusów nie korzysta z żadnego programu antywirusowego. Dopiero, gdy komputer przestaje funkcjonować poprawnie zaczynają zastanawiać się nad zainstalowaniem tego rodzaju programu. 
Szeroki dostęp do Internetu z jednej strony ułatwia rozprzestrzenianie się wirusów a z drugiej strony umożliwia korzystanie z najbardziej aktualnych baz zawierających definicje wirusów. Program mks_vir jest jednym z najlepszych programów antywirusowych, który zapewnia automatyczne pobieranie tych baz.

Również na stronie internetowej firmy MKS Sp. z o.o. http://www.mks.com.pl można skorzystać ze skanera antywirusowego, który jest bardzo wygodnym rozwiązaniem dla użytkowników, którzy są świadomi tego co robią i nie boją się pracować bez stale aktywnej ochrony antywirusowej. Zaleta skanera mks_vir jest przede wszystkim to, że jest za darmo a użytkownik w razie podejrzenia obecnością wirusa może dokonać kontroli. Wadą skanera jest to że komputer nie jest aktywnie chroniony, a wykrycie zagrożenie może nastąpić zbyt późno gdy część danych zostanie utraconych. Z tego powodu należy zastanowić się nad celowością ograniczenia ochrony tylko do skanera on-line. Dlatego firma MKS Sp. z o.o. proponuje w swojej ofercie programów antywirusowych pakiet mks_vir który jest nowoczesnym, polskim zestawem programów zwalczających wirusy, konie trojańskie, robaki internetowe i inne programy zagrażające poprawnemu działaniu komputera oraz integralności danych w nim zawartych. Programy te są wynikiem wieloletniego doświadczenia (pierwsze wersje powstały w roku 1988) oraz pracy, włożonej w szczegółowe rozpoznawanie kolejnych łapanych wirusów i ich pochodnych, a także poszukiwania i tworzenia antidotum na nie. Z myślą o naszych użytkownikach wprowadziliśmy możliwość codziennego pobierania nowej wersji przez internet. 

Główne cechy pakietu mks_vir to:
szybkie działanie, 

ciągła aktualizacja, zapewniająca odporność na najnowsze typy wirusów, 

usuwanie części nowych, nieznanych jeszcze producentowi wirusów, 

blokowanie aktywizacji wirusów w czasie operacji odbierania poczty elektronicznej, otwierania, kopiowania, przeglądania dyskietek i dysków CD, surfowania po Internecie. 

automatyczna aktualizacja baz wirusów z Internetu. 

